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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знати та розуміти природу міжнародних відносин та 

регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової політики, 

а також природу та джерела політики держав на 

міжнародній арені і діяльності інших учасників 

міжнародних відносин. 

Що буде вивчатися Курс «Інформаційна політика та національна безпека 

ЄС» призначений для знайомства аспірантів з 

політологічними і нормативними підходами, сучасними 

тенденціями в оцінці значення інформаційної політики 

та проблеми інформаційної безпеки в міжнародному 

політичному процесі за участі Європейського Союзу і 

його членів. Дає змогу визначити місце, особливості та 

основні тенденції трансформації глобальної безпеки в 

зв'язку з загальною інформатизацією, революцією у 

військовій справі і формуванням інформаційного 

суспільства, а також впливом цих тенденцій на 

зовнішню політику України та інших держав. 

Чому це цікаво/треба вивчати Для розуміння природи й особливостей кіберпростору в 

контексті міжнародних відносин і міжнародної безпеки, 

у сфері європейської інтеграції. набуття 

компетентностей, необхідних для професійної 

діяльності в цій сфері. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Знання та розуміння природи й динаміки інформаційної 

політики та безпеки в контексті національної безпеки, 

розуміння особливостей їх забезпечення на 

глобальному, регіональному та національному рівні, у 
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сфері європейської інтеграції, знання природи й 

підходів у сфері інформаційної безпеки, зокрема в 

аспекті вирішення міжнародних та 

інтернаціоналізованих конфліктів.  

Знання природи міжнародного співробітництва, 

характеру взаємодії між міжнародним акторами у сфері 

інформаційної безпеки, співвідношення державних, 

недержавних акторів у сфері інформаційної політики. 

Знання природи й характеру взаємодій окремих країн та 

регіонів, зокрема Європейського Союзу, у сфері 

інформаційної політики й безпеки на глобальному, 

регіональному та локальному рівнях. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Уміння виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, 

розуміти природу, динаміку, принципи організації 

міжнародних відносин у сфері інформаційної політики 

та безпеки в контексті національної безпеки. Здатність 

аналізувати міжнародні процеси у цій сфері в 

безпековому контексті. Усвідомлення національних 

інтересів України на міжнародній арені. Здатність 

аналізувати діяльність міжнародних організацій, їх 

місця у системі міжнародних відносин, основних форм 

та перспектив співпраці України з ними в сфері 

інформаційної політики й безпеки.  
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Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на веб-
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сайті факультету (інституту) 

Здійснити вибір «ПС-Журнал успішності-Web» 
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